
応答の概要 アクティブ

1. 自分の学年について教えてください。

2. 自分が所属している種目を教えてください。

3. 本年度、東かがわクラブでの活動内容（合同活動や○○教室など）の満足度を教えてください。

応答

134
平均時間

02:59
期間

35

７年 63

８年 71

軟式野球 24

男子バレーボール 2

女子バレーボール 26

剣道 12

女子バスケットボール 10

サッカー 12

吹奏楽・音楽 37

美術 11

満足 72

ほぼ満足 51

やや不満 10

不満 1

日
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4. 活動日や活動時間の設定はどう思いますか（平日の学校部活動もふくめて）。

5. 休養日等の設定はどう思いますか（平日の学校部活動もふくめて）。

6. 合同で活動したり、大会やコンクール等に一緒に出場したりすることについてどう思いますか。

7. 活動場所または大会会場等に、スクールバスで移動（平日もふくむ）することに関してはどう感じていますか。

ちょうどよい 94

多い 22

少ない 16

その他 2

ちょうどよい 106

多い 8

少ない 20

その他 0

満足 82

ほぼ満足 47

やや不満 4

不満 1

良好 88

ほぼ良好 40

やや不良 5

不良 1
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8. 東かがわクラブの様々な活動やクラブの指導・運営などについて、意見・感想を聞かせてほしいと思います。みなさんの前向きな気持ちを具体的に記入してくだ
さい。

80
応答

最新の回答

"みんな優しくていいと思います"
" 週一の本格的な練習時間をもう少し増やしてほしいです。　"

. . .

8回答者 (10%) この質問に 学校回答しました。

学校 機会合同部活動 指導
他校

練習試合時間 自分たち

成長
仲間

考え

素晴らしい環境

パートを超えた交流

合同稽古

公式大会
クラブ活動 休日

実力

やり方

野球部
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